

Otevřený dopis vedení obce Čerčany ohledně schvalování Změny č. 1. územního plánu obce

V Čerčanech dne 21.8. 2020

Vážený pane starosto,
vážená paní místostarostko,
vážení členové rady obce,
a rovněž
vážené zastupitelky,
vážení zastupitelé,

patrně zanedlouho bude zastupitelstvo obce Čerčany na svém jednání hlasovat o návrhu Změny č. 1 územního plánu obce. Toto hlasování může na dlouhá léta fatálně ovlivnit život v naší obci. Dne 12. srpna 2020 se konalo veřejné projednání Změny č. 1 v kulturním domě v Čerčanech za opravdu velké účasti obyvatel naší obce, která se s ostatními podobnými akcemi ani nedá srovnávat (Viz standardní návštěvnost na ZO kolem 10 občanů). Dle této návštěvnosti tedy usuzuji, že je toto téma pro občany velmi důležité. To dokazuje i více než 500 podpisů pod naší námitkou ke změně ÚP. Bohužel na otázky zde položené, týkající se základního fungování obce po zamýšlené změně územního plánu, veřejnost nedostala odpovědi.

Nyní nastává fáze, kdy se výkonný pořizovatel a projektanti vypořádají s uplatněnými připomínkami a námitkami. Podoba Návrhu Změny č. 1 se jistě promění, když bude nově obsahovat vypořádání s připomínkami a odůvodněním zamítnutí námitek. Lze očekávat, že nárůst textu návrhu Změny č. 1 bude značný a to si vyžádá i odpovídající čas na seznámení s tímto revidovaným dokumentem. Vyzýváme vás a zároveň žádáme, aby pro seznámení s takto obsáhlým a zásadním materiálem pro budoucnost obce, byla zvolena přiměřená doba (tj. alespoň 20ti denní). Například jejím zveřejněním v sekci aktuality na webových stránkách obce.

A především, aby konání zastupitelstva, kde se bude o návrhu hlasovat, bylo oznámeno s delším předstihem, než zákonné minimum tj. 7 dní předem. Návštěvnost veřejného projednání konané dne 12. srpna 2020 v době letních prázdnin a dovolených ukázalo, že občané Čerčan mají enormní zájem o veřejné dění a jistě není cílem žádného vedení obce vlastním občanům toto jejich právo upírat např. zařazením nového bodu na program jednání zastupitelstva nebo svoláním zastupitelstva na datum, kdy lze předpokládat velmi nízkou účast veřejnosti (mohl by jím být např. pracovní den 23. nebo i 31. prosinec 2020). Za vstřícné vypsání řádného data zastupitelstva předem děkujeme.

S úctou a pozdravem

Za spolek Čerčany v obraze

Martin Nerad předseda spolku

